

**Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
імені Анатолія Назаренка**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання
вченої ради ХОІППО ім. А. Назаренка
27 червня 2024 року №1

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ ХОІППО
ім. А. Назаренка
27 червня 2024 року №192-но



**ОСВІТНЯ ПРОГРАМА
підвищення кваліфікації вчителів перших класів
всеукраїнського науково-педагогічного проєкту
“Інтелект України”**

Розробники (укладачі) програми	Гуменюк Віра, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувачка кафедри менеджменту та освітніх технологій ХОІППО ім. А. Назаренка		
Найменування програми	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів 1-ших класів всеукраїнського науково-педагогічного проєкту «Інтелект України»		
Мета програми	Удосконалення та набуття ключових і професійних компетентностей у межах професійної діяльності з урахуванням вимог професійного стандарту та Державного стандарту початкової освіти і Концепції «Нова українська школа»		
Напрямок програми	Підвищення кваліфікації фахівців за спеціальністю 011 Науки про освіту галузі знань 01 Освіта/Педагогіка		
Зміст програми	Навчальний план		
	№ з/п	Назва модуля	К-сть год у модулі
	1	Модуль 1. Світоглядні основи професійного розвитку педагога Нормативна база науково-педагогічного проєкту «Інтелект України». Інноваційні практики мінімізації та подолання освітніх втрат. Використання сучасних освітніх підходів в освітньому процесі для формування ключових компетентностей здобувачів освіти.	6
	2	Модуль 2. Розвиток професійних компетентностей Методика викладання навчальних предметів «Я пізнаю світ» і «Українська мова» на підготовчому етапі формування в учнів первинних умінь і навичок читання та письма як складових мовленнєвої компетентності. Методика викладання навчальних предметів «Читання» та «Письмо» на другому (генетичному) та третьому (алфавітному) етапах формування в учнів первинних умінь і навичок читання та письма як складових мовленнєвої компетентності. Формування математичної компетентності учнів на уроках математики і «Я пізнаю світ». Формування компетентності здобувачів освіти в галузі природничих наук, техніки і технологій на уроках «Я пізнаю світ». Формування ключових компетентностей здобувачів освіти засобами ранкових зустрічей. Ключові принципи педагогіки партнерства та їх реалізація в освітньому процесі. Організація роботи з батьками учнів проєктних класів. Використання в освітньому процесі проєктних класів інформаційно-комунікаційних технологій. Педагогічна практика. Презентація досвіду вчителів проєктних класів.	26
	3	Модуль 3. Діагностико-аналітичний Вихідне діагностування та аналіз результативності навчальної діяльності на курсах. Тематична конференція.	4
Разом годин		36	
Примітка: 1. Програму розроблено відповідно до наказів МОН України від 02.11.2016 № 1319 «Реалізація компетентнісного підходу в науково-педагогічному проєкті «Інтелект України» та 18.05.2017 № 714 пункту 5 (підпункт 3), а також листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» МОН України від 23.10.2017 № 21.1/-2336. 2. Навчання за програмою підвищення кваліфікації завершується тематичною конференцією за участю науково-педагогічних працівників та керівників курсів (не більше трьох осіб на одну групу). Тематична конференція передбачає обговорення проблемних питань, презентацію індивідуальних завдань слухачами курсів за змістом навчальних модулів, передбачених навчальною програмою.			
Обсяг програми	36 год		
Форма підвищення кваліфікації	Очна, заочна, дистанційна відповідно до формату курсів і робочого навчального плану		
Перелік компетентностей, що набуваються/	Загальні компетентності: громадянська, соціальна, культурна, лідерська, підприємницька. Професійні компетентності: предметно-методична, мовно-комунікативна,		

удосконалюються	проектувальна, психологічна, інклюзивна, прогностична, організаційна, педагогічного партнерства, інформаційно-комунікаційна.
Строки виконання програми	Упродовж тижня відповідно до плану-графіка
Місце виконання програми	ХОІППО ім. А. Назаренка, вул. Проскурівського Підпілля, 139, м. Хмельницький
Вартість	Освітні послуги надаються безоплатно відповідно до регіонального замовлення слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних, керівних працівників і працівників науково-методичних об'єднань Хмельницької області на 2025 рік / Освітні послуги надаються на комерційній основі відповідно до «Положення про порядок надання платних освітніх послуг Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти» (наказ №79-но від 22 березня 2019 р. №79-но).
Графік освітнього процесу	Відповідно до плану-графіка на 2025 рік
Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Свідоцтво


 Проректор
 Ірина ВАШЕНЯК

СХВАЛЕНО
 Протокол засідання
 кафедри менеджменту та освітніх технологій
 11 червня 2024 року №4